O6beMHO-NNaHMPOBOYHLbIE NMOKa3aTenu

Orannueaemblit 06bem 3ganust Vor = 307,55 M3,

CymMmma nnowagen ataxeun 3gaHusa A, = 87,87 M2

PacuetHasa nnowaab o6LeCcTBEHHbIX NoMeLLeHnin A, = 71,93 M2

BbicoTa 30aHus OT nona NepBoro ataxa Ao obpesa BbITSHKHOW WwaxTtel H =45 m;
O6LLast NnoLLab HapYXHbIX OrPaXKaAIoLLMX KOHCTPYKLUM A, ™ = 363,88 M?;
Mnowaakb dacanos 3aanns Agpa: = 172,33 M7

Mrowaap kposnn Ay, = 95,78 M7,

Mnowanpb Hag3eMHOrO OCTEKNEHNsI NO CTOPOHAM CBeTa
(Tabnuua 1)

CTopoHa cBeTa Mnowaab, M*
O 7,15
C 45
B 7,5
3 2,7
Bcero 21,85

Mnowanb Bcero octeknennst Aq = 21,85 M>;
Mnowaab BxoaHbIX ABepen Az = 8,55 M2
KoahdpuruneHT KOMNakTHOCTU 34aHUS, Mt
Kiown = Ax™™ [ Vor = 363,88 / 307,55= 1,18

KoadhdmuneHT OCTEKNEHHOCTHU 30aHNA:
f=Ao!Apac =21,85/172,33 =0,127.

KnumaTtuuyeckue napameTpbl

[Mpn TennoTexHn4Yecknx pacyeTax KnMMaTuyeckne napamMmeTpbl panoHa CTPOUTENbCTBA
npuHumMatotTcs no CIM 13113330.2012 ansa n. KpacHocenbCcKkoe 1 MMEKT crieayroume 3Hade-
HUSA:

CpegHas Temnepatypa Hanbonee XonogHOM NATUOHEBKM t, = — 24 oC,;

CpenHssa TemnepaTypa otonutenbHOro nepuoga tor = — 1,3 °C;

MpoOomknTenbHOCTb OTOMUTENBLHOMO Nepuoaa zqr = 213 cyT.

OCHOBHbIMM MapameTpaMn MUKPOKNMMaTa SABMSATCA TemnepaTypa W OTHOCUTernbHas
BNa)HOCTb BHYTPEHHero Bo3gyxa ts = 18 °C, ¢g = 50%.

30Ha BNaXHOCTU panoHa cTpouTenbcTBa — 1 (BnaxHas).

YcnoBusa skcnnyaTauum orpaxgatowmnx KOHCTPyKumn — b.

Ha ocHoBe KrMMaTU4eCKMX XapakTepuCTUK pamoHa CTpPoOUTEnbCTBa U MUKpOKNIMMaTa
NOMELLEHNS pacCYMTbiBaeTCs BENUYMHA rpagyCco-CyTOK OTOMUTENBHOrO nepuoaa:

FCOM = (ts — tor) * Zor = (18 — (- 1,3)) - 213 =4111 °C - cy1/rog;
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TennoTexHNYeCKU pacyeT orpaxaaroLmx KOHCTPYKLUNA

Hopmupyemoe conpoTuBneHve Tennonepenaye Ans Hapy>XHOW KOHCTPYKLNK:
R, =a - [COI + b,

roe  a, b — koahrUMEHTBI, 3HAYEHMS KOTOPLIX HY)KHO MPUHMMATbL MO AaHHLIM Tabnuubl Ans
COOT- BETCTBYIOLLMX IPYnn 34aHWN;

1. HapyxHaga cteHa

Hopmupyemoe conpoTuBneHne Tennonepenade Anst Hapy>XHOW CTeHbl:
Rip,cr = 0,0003 - 4111+ 1,2 = 2,433 m?-°C/BT.

MpvBeaeHHOE CONPOTUBIIEHNE Tennonepeaaye cTeHbl, M2-oC/BT:
1 1
= —+ 2R +—
RO,CT % ZR| ., y

roe  ds — KOIPUUMEHT TennooTAaun BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU OrpaxJaroLlen KOHCTPYK-
uun, BT/(M?-oC);
ay — KOIPPUUMEHT TENIO0TAAYM HAPYKHOM NOBEPXHOCTWN OrpaKaaroLLen KOHCTPYKLNN,
BT1/(M*-cC);
Ri — TepMUyeckoe COnpoTUBREHWE CIost OAHOPOAHON YacTu dparmeHTa, M%-oC/BT.

XapaKTepMCTMKM MaTepumanoB, BXOOALLMNX B COCTaB OrpaxgeHun4a.

Cnon 1. CaHnasuy-nadens MIN TCIM1-Z-100-1000-M--MB: d = 0,1 M,

lMpuBenéHHoOE conpoTMBNeHue Tenrnornepegade CTeHbl C y4eTOM KoadpduumeHTa Ten-
NOTEXHNYECKOW OAHOPOAHOCTH:

R'c;= 2,86 M%-°C/BT.

O DEKTUBHOCTb OrpaxageHus
I:ereq = Ro
2,86-2,433= 0,43 mM*°C/ BT

2. MNokpbiTue (kpoBng)

Hopmupyemoe conpoTuBrieHne Tennonepenade ans Kposmu:
Rrpxp = 0,0004 - 4111 + 1,6 = 3,244 m*-°C/BT.
MpuBen&HHOe ConpoTUBREHNe Tenmnonepeaaye Kpoenu, m?-oC/BT:

_ 1 1
RO’Kp_a_3+ZR'+a_H’

roe s — KOIPUUMEHT TennooTAaun BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU Orpaxaarollen KOHCTPYK-
un, BT/(M?-oC);
ay — KOS(PPULUMEHT TennooThaum HapyXHOW NOBEPXHOCTU orpaxgaroLlen KOHCTPYKLNN,
BT1/(M*-cC);
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Ri — TEpMUYecKkoe CONPOTUBIEHNE CIOS OAHOPOAHON YacTu dparmeHTa, m?-oC/BT.

XapakTepucTukn Mmatepuanos, BXOOALMX B COCTaB OrpaXKaeHUs:
Cnot 1. Mpod. nuct H-75x750-0,8: & = 0,075 m, A =58,0 B1/(m-°C);
Cnowt 2. NMapowusonsauusa TexHoHUKOINb: &= 0,001 m, A = 0,47 Bt/(m-°C);
Cnown 3. lMNnuta TexHoHNKOJ1b TEXHOPY® H30: & = 0,1 m, A =0,042 Bt/(™m-°C);
Cno#t 4. Mnuta TexHoHUKOJb TEXHOPY® B60: & = 0,05 m, A =0,042 B1/(m-°C);
Cnoit 5. MonumepHas membpaHa LOGICROOF V-RP: & =0,002 m, A = 0,47 B1/(M”°C).
Ro.p = 1/8,7 + 0,075/58 + 0,001/0,47 + 0,1/0,042 + 0,05/0,042 + 0,002/0,47 +1/23 =
3,738 m*-°C/BT.
lMprBeaeHHOe conpoTuBMeHMe Tennonepeaaye CTeHbl C y4€TOM TEMMOTEXHNYECKON OA-
HopoAaHocTy, (M?-°C)/BT:
RO,nepeK= RyCO,nepeK -r,
roe
I - KOAPPULUMEHT TENNOTEXHNYECKOW OQHOPOAHOCTU OS5 NEPEKPLITUA BEPXHErO aTaxa,
npuHAT r=0.95
Ro,nepex=0,95-3,738=3,55
AP PHEKTUBHOCTL OrpaxaeHuns
Rreq < R0
3,55-3,244= 0,306 m>°C/ BT

3. [Nonbl No rpyHTY

MpuBea&HHOE CONPOTUBREHWE Tennonepeaaye nomna no rpyHTy, m?-oC/BT:

A

R =
0.non Z Ai/Rg;

roe A —oOuwas nnowanb KOHCTPYKUMK, paBHas cyMmMe nnowagen oTAenbHbIX y4acTKOB, M
Ai, Ry — nnowagb i-Toro y4acTka xapakTepHOW YacTu orpaxgatoLlen KOHCTPYKLUNN, M2 U
ero npuBeA&HHOE COMPOTVBIIEHVE Tennonepeaaye, m?-cC/BT.

Ro.non = 95,77/(66,6/2,1 + 29,17/4,3) = 2,49 M2-°C/BT.
4. OKHa

Hopmupyemoe conpoTuBrieHne Tennonepenayve angd okHa:
Rrpox = 0,00005 - 4111 + 0,2 = 0,406 m*-°C/BT.
B npoekTe npeaycMoTpeHbl okHa no FOCT 30674-99 4M1-16-K4 Ry o = 0,54 M?-°C/BT.

5. [1sepu

Hopmupyemoe conpotmeneHne tensonepenaye HapyxHbIX ABepewn, M2-°C/BT, JOMKHO
6bITb He MeHbLe 0,6-Rrp cr CTEH 34aHNs, onpeaensemMoro no opmyne:
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_ (ts — ty)
mp,cm — ’
P AtH - ag

roe ts — pacyeTHas Temnepartypa BHYTPeHHero Bosgyxa 3gaHus, °C;

ty — pacyeTHasa TemnepaTypa Hapy>KHOro Bo3ayxa B XOnoAHbIN nepuop roga, °C;

At" — HopMUpyeMbIii TemnepaTypHbI nepenag Mexay TemnepaTypol BHYTPEHHEero
BO34yxa n TemMnepaTypoi BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU OrpaxkaatoLein KOHCTpyKumK; At" =
4,5°C;

Og — KO3(PPUUMEHT TennooTaaym BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU Orpaxgatollen KOHCTPYK-
uum, BT/m?-°C.

Hopmupyemoe conpoTuBneHne Tennonepenaye HapyXHblx ABEpPeil:

R —0618+24—0644 2.°C/B
mpoe = 0.6 =g = 0,644 m=-°C/Br
B npoekte npegycmoTtpeHbl asepu no NOCT 31173-2003 knacc 2 ¢ nokasatenem npu-
BEAEHHOro conpoTuBrieHus Tennonepegaye Ry s = 0,7 m2-°C/BT.
Ycnosue Ry £ R, BbiNonHeHo. OrpaxaeHve yaosnetsopseT TpeboBaHWsM TENnoBown
3aWunThl.

PacueT yaenbHbIX pacxonoB TenfI0BOW 3HEpPrumn

YpaenbHas TennosalmuTHas xapakTepucTuka sgaHnst paccuntbiBaeTcst No oopmyne:

1 Agyi 1 14193 2185 , 855 9578 , 9577
Kos = —Z(n¢; ~) = ( + t ot 3 T )=0,54.
Vor : ROL' 307,55 ' 2,86 0,54 0,7 3,55 2,49

Hopmupyemoe 3HadeHune yaeribHoM Tenno3aluTHOM XapakTepUCTUKN 30aHns onpene-
ngetcsa no gopmyne:
4,74 1 4,74
ko6Tp —

= . = =0,01
0,00013 - TCOM+0,61 3/Vom  0,00013 - 4111+0,61 '

YpenbHasa TennosawmuTHaa xapakTepucTuka 3gaHust MeHbLle HOPMUPYEMOKW BESTUYUHBI,
4YTO yOOBNETBOPSAET HOPMATUBHbLIM TpeboBaHUSAM.
[MpuBeOeHHbIN TPAHCMUCCUOHHBIM KO3 MULMEHT onpeaenseTcda no popmyne:
kog _ 0,54

—Z = 0,46 Bt/ (M*-cC).

Kyomn 1,18

K06Lu =

YaenbHas BEHTUNALMOHHAS XapaKTepucTuka 3gaHns onpeaensiercs no popmyne:
Keenr = 0,28'C'nB'Bv'poeHT 1- kscb),

roe c — yaernibHasi TenroeMKocTb Bo3ayxa, pasHasa 1 k[x/(kr-°C);

Bv — KOSIPDUUMEHT CHMXKEHUA obbema BO3gyxa B 30aHUKN, YYUTbIBAKOLWIMW Hanuuve
BHYTPEHHUX orpaxgaroLmx KOHCTpyKumm, B, = 0,85;

Ns — CPEAHSIS KPAaTHOCTb BO34YyX006MEHa 3AaHNs 33 OTONUTENbHbIN Nepuog, Y™

Kagy — KO PULIMEHT 3(PDEKTUBHOCTU peKyneparopa;

p,2*™ — cpeHsIsi NNOTHOCTb NPUTOYHOMO BO3AyXa 3a OTONUTENbHbIN nepuog, Kr/m>
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ment _ 353 353

= = =1,3 kr/m®
273+ tor | 273+(~1,3)

Pv

CpeaHsisi KpaTHOCTb BO3AyX006MeHa 3[aHUst 3a OTOMUTENbHbI Mepuos, paccHMTbIBa-
eTcst no dhopmyne, u™t:

Ng = [(Leenr * Ngenr)/168 + (GMHq) : nMHdJ)/(168 : pBBeHT)]/(BV - Vor),

roe Lgewr — KONMYECTBO MPUTOYHOrO BO3Ayxa B 3JaHue MpU HeOpraHW3oBaHHOM MNPUTOKE,
M3/4; NP MEXaHMYECKON BEHTUNSAUMM OANs OBOLLECTBEHHbIX 3O0aHMI onpeaenseTcs no gop-
Mmyne:

Leewr = 4-Ap =4 - 71,93 = 288 M°/u;

Ngenr — YNCIIO YAcoB pPaboOTbl MEXAHUYECKON BEHTUMSALUNN B TEYEHUE Heaenu, NpUHATO
60;

Nuug — YMUCINO YACOB yyeTa NHPUNbTPaLMKN B TEYEHNE Heaenu, NPUHATO paBHbIM 168,

Gungp — KONMUYECTBO MHPUNBbTPYIOLLErocs Bo3ayxa, NocTynawLlero Yepes orpaxaeHus B
TeyeHne 14, nog AENCTBMEM CpeaHen pa3HOCTU OaBMEHWI, Kr/4, HaxoguTca no popmyne:

2 1
_ [ Aok (APOK)5 Apg (ApAB)E
Gunep <R,,,_OK) 10 + (R,,,_m,) 10 /
rae Aok M Agg — COOTBETCTBEHHO CyMMapHas nnowaab OKOH M 6ankoHHbIX ABEepen u Bxoa-
HbIX HA  PYXHbIX ABEPEN, M2
Ruok U Ry s — COOTBETCTBEHHO COMPOTMBIIEHNE BO34YXOMNPOHULIAHUIO OKOH M BarnkoH-
HbIX OBE- pPen N BXOLHbIX HAPYXHbIX OBEPEWN, M2-Y/KT; Ruok = 0,44 M2-Y/Kr, Run=0,16 M2-Y/KT;

Apox U APz — COOTBETCTBEHHO pacyeTHasi pas3HOCTb aBfEeHUN HapyXXHOro U BHYTPEH-
Hero Bo3- Ayxa, lNa, onpegensemas no oopmyne:

Apok = 0r28H(YH - YB) + 0,03)/HV2,
Appg = 0,55H(Vy — ) + 0103VHV2)

roe H — BbicoTa 3gaHus (OT YPOBHS Nora NepBoro ataxa 40 BepXxa BbITSXKHOW LWaXThl), M;
Yu U Vs — YOENbHBIN BEC COOTBETCTBEHHO HAPYXXHOrO U BHYTPEHHEro BO3ayXa, H/m3, on-
pegensie- Mol No popmyne:
_ 3463
T 273+t

roe t— Temnepatypa BO3ayxa: BHYTPEHHero (4nga onpeaeneHuvs Vs) — NPUHUMaeTcs paBHOM
pacyeTHOM TemnepaType BHYTPEHHEro Bo3ayxa 34aHuns; Hapy>xHoro (4ns onpeaeneHns
Yu) — MPMHMMAaETCA paBHOM CpedHen TemnepaTtype Haumbornee XOnogHoOM NATUOHEBKU
obecneyeHHocTbI0 0,92;
vV — MaKkcuMarbHas U3 cpefHuUX CKopocTen BeTpa no pymbam 3a aHBapb, M/C.

YenbHbIN BEC HAPYXXHOTO BO3ayXa: Yy = 3463/ (273 + (—24)) = 13,91 H/m®;
Y[OenbHbIN BEC BHYTPEHHEro Bo3ayxa: Vs = 3463/ (273 + 18) = 11,90 H/m®,

PasHoCTb AaBneHun Bo3ayxa Ha Hapy>XHOW 1N BHYTPEHHEN CTOPOHAaX OrpaXKaeHUNn:
Apoc=0,28 - 4,5 (13,91 — 11,90) + 0,03 - 13,91 - 3,3 = 7,1 MNa;
Apge=0,55 - 4,5 (13,91 —11,90) + 0,03 - 13,91 - 3,¥ =9 Ma.

KonnyecTtBo MHPUIbLTPYIOLLIErOoCcs BO3ayxa, NOCTynatoLwero Yyepes orpaxaeHus:
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2 1
21,85 7,1\3 8,55 9\2
G = (—) (—)3 n (—) (—)2 = 90,22 Kkr/u.
0,44 10 0,16 10
CpenHsa KpaTHOCTb BO34yx00OMeHa 3a OTONUTENbHbIN Nepuoa CoCTaBNsAeT:

Ns = [(288 - 60)/168 + (90,22 - 168)/(168 - 1,3)/(085 - 307,55) = 0,65 4™

YaenbHas BEHTUMALMOHHAA XapakTepucTuka 3gaHnsa pasHa:
Keewr = 0,28 -1-0,65-0,85- 1,3+ (1-0)=0,20B1/(M3-°C)

YoenbHas xapaktepucTuka OblTOBbIX TEMMOBblAENEHUN 30aHWS pacCYUTbIBAeTCsa Mo
dopmyne:

— 496bT " Nyen  _ 90 - 6 _ 3,
Ko = Vor “(ts—tor) 307,55 (18—(-1,3) 0,09 B1/(Mm”-°C),

rae (Qew.r — BEJIMYMNHA ObITOBbIX TENNOBLIAENEHUN OT NOAEN, HAXOOALWMNXCA B 3O4aHMN, AN
q6bIT = 90 BT/LIeJ'I.

YpenbHaa xapakrepucTuka TensionocTynneHnin B 3gaHne OT COSTHEYHOW pagwnauuu or-
pegenseTtcs no popmyne:

_ 11,6 Qpan

K.. =-—_<pan
Pan = . .rcon

roe  Qpan * — TEMMOMNOCTYNIEHNS Yepe3 CBETONPOEMbI OT COMHEYHOW paguaumy B TeyeHue
oTonuTtensHoro nepuoga MIx, Ansa Yetblpex pacagos onpeaenseTcs no gopmyne:

roo —
Qpan = Tiok * Took (Aoka-l1 + Aoko:l2 + Aoia-lz + Aoka-ls) + T1idon * T2cpon * Adpor * rops

rAe Tiow Tigon — KOIPPULMEHTHI OTHOCUTENBHOTO MPOHUKAHWUA COSTHEYHOW paauaummn Onis
CBEeTOMNpOonycKawLmx 3arnonHeEHNN, NPUHUMaeMbIe N0 NACNOPTHLIM AaHHbIM;
Tooks T2dhon — KOIPPULIMEHTBI, y4MTbIBAKOLLIME 3aTEHEHNE CBETOBOIO Npoema Hernpospad-
HbIMW 3NIEMEHTaMN 3anofHEHUS,;
Aok, Aok2s Aoks, Aoka — NMNOLLAAb CBETONPOEMOB (pacagoB 34aHUS, OPUEHTUPOBAHHLIX MO
YeTbIpeEM HanpaBfiEHUSAM, M
Agon — NNowaab CBETONPOEMOB 3EHUTHbIX (pOHapen 3aaHns, M2
l1, I2, I3, 14 — cpegHsst 3a OTONUTENbHLIN NepMoS BENMYMHA CONMHEYHOW paguauum Ha
BepTMKarbHbIE MOBEPXHOCTU MPU AENCTBUTENBHbLIX YCNOBUAX 06NavyHOCTU, COOTBETCT-
BEHHO OpUEHTUPOBaHHas Mo YeTbipeM cacaaam 3ganus, MIOx/(mM%-rog);
lrop — CPEOHAA 32 OTONMUTENbHBLIN Nepnoa BenuYmMHa ConHeYHon pagnauum Ha ropu3oH-
TanbHYI0 NOBEPXHOCTb NPU AECTBUTENBHBLIX YCRoBUsiX o6nadHocTu, MIx/(M?-rop):;

Qpan " =0,85-0,8-(7,15-1009 + 4,5-394 +7,5-650+
+2,7-650) + 0,85-0,8:0-0 = 10620Mx

YpenobHaa xapakTepucTuka TensnonocTynfneHunM B 34aHue OT COSfIHEeYHOW paguaunm
paBHa:

_ 11,6-10620

- 3
Kpan = 307,55 4111 0,097 B/(m™-°C)

PacyeTHas ygenbHas xapakTepucTvka pacxoga TEnnoBOW 3HEPrm Ha OTONMeHue u
BEHTUNSALMIO 30aHUA, BT/(M3-°C) onpeaensieTcs no oopmyne:

CIPOT = (koﬁ + kBeHT - (k6blT + kpan) -V C) ' (1 - &) ' Bh )
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roe  Kos — yaernbHas TennosallnTHaa XxapakrepucTuka 3gaHus, BT/(M3-°C);
Keenr — YOEMbHAs BEHTUNSILMOHHASA XapakTepucTuka 3aanus, Br/(m3-cC);
Keur — YOENbHAA XapaKkTepucTnka OblTOBbIX TEMMOBbLIAENEHNI 34aH1s, BT/(M3-°C);
Kpan — YOENbHas xapakrepuctuka TEennonocTynrneHnin B 3gaHne OT COMHEeYHow paguna-
uun, Bt/(m3-0C);
& — KO3(PPULMEHT, YUNTBIBAIOLINIA CHUXKEHNE TENNonoTpebneHns Xunblx 3gaHun npwm
Hann4MM NOKBapTUPHOIO yyYeTa TENSIOBOM 3HEPrnumn Ha otonnenue, ¢ = 0,1;
Bh — KO3(PPMUMEHT, YYMTbIBAKOLWMIN [ONOSMHUTENBHOE TennonoTpebneHne cucTembl
OTONSEHUNA, CBA3AHHOE C AUCKPETHOCTbIO HOMWHAMNBHOIO TEMMOBOro NOTOKa HOMEHKNa-
TYPHOro psifa OTONUTENbHbIX NPMBOPOB, NX AONOMHUTENBHBIMU NOTEPAMM Yepe3 3apa-
ONaTOPHbIE YYaCTKN OrpakaeHui, NoBbILLEHHOW TemnepaTypon Bo3ayxa B YrroBbIX MNO-
MeLLeHNaAxX, TennonotepsmMu TpybonpoBOAOB, NPOXOAALMX Yepe3 HeoTannmBaemble
nomeweHus B = 1,07;
( — kO3 PULMEHT 3P PEKTUBHOCTN aBTOPErynMpoBaHUsa nogaym TennoTbl B cUcTemMax
otonsieHnsa, ¢ = 0,95;

V — KOI(PPULMEHT CHMXKEHUS TENSONOCTYNSIEHNA 3a CYET TENMOBOW MHEPLMN Orpax-
AaroLmMX KOHCTPYKUMIA; peKoMeHayeMble 3Ha4YeHNsa onpenenstoT no popmyne:

v =0,7 + 0,000025 - ("COM — 1000) = 0,7 + 0,000025 - (4111 — 1000) = 0,78;
9Por = (0,54 + 0,20 — (0,09 + 0,097) - 0,78 - 0,95) - (L — 0,1) - 1,07 = 0,58 BT/(M>-°C)

) . Knacc aHepreTtnyeckon agppekTMBHOCTU 30aHUS «A++» — O4YeHb BbICOKUMN.

Pacxoa TennoBow SHeprm Ha OTOMMEHNE Y BEHTUNSLMIO 30aHMS 33 OTONUTENbHbIN Ne-
pvoa;

Q™A =0,024 - TCOIM - Vor - gPor = 0,024 - 3005 - 63442 - 0,129 = 590231 kBT-4/roa
O6wwue TennonoTepu 34aHMs 3a OTONUTENbHbIA NEPUOA;:
Q"6 = 0,024 - TCOM - Vor - (Kos + Keenr) = 0,024 - 3005 - 63442 - (0,083 + 0,072) =
= 709193 kBt-4/rog

YaenbHbin pacxon TennoBoun QHEeprmn Ha oTtoryieHne n BeHTUnAauunto 3gaHma 3a oTorn-
TenbHbIN nepunoa.

Q® _ 590231

i Agr 8720

= 67,7 kBT-u/(M?-rop)

3naHune ygosnetBopdaeT TpeboBaHnam CI1 50.13330.2012 k yaenbHOW XapaKTepuctmke
pacxoda TENSIOBOM 3HEPIMM Ha OTOMSEHME U BEHTUMALMIO 34aHWUS 3@ OTONUTESNbHbLIA Nepu-
oa. Knacc aHeprocbepexeHnus 3gaHmna «A++».
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